

港足贈台北6蛋衛冕龍騰盃



港足成功衛冕龍騰盃。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊（記者 郭正謙 高雄報導）港隊在龍騰盃表現完美，力擒中華台北衛冕成功！龍騰盃終極決賽，港隊克服打少1人的劣勢，意外地以6：0大破中華台北，一洗開賽以來表現一般的頹風，成功衛冕龍騰盃冠軍。

非勝不可的中華台北，甫開賽便壓前狂攻，希望盡快取得領先，主導比賽，不過這亦導致後防出現大量空位，讓港隊的反擊予取予攜。上仗奉獻「世界波」的陳肇麒，延

續了上場比賽的佳佳狀態，15分鐘便以一記勁射打開紀錄。其後郭建邦在無人看管下破網，拉開比數。雖然及後沈國強頗為莫名其妙地「兩黃一紅」被逐，不過打多1人的中華台北卻已無法調整狀態，愈踢愈急，完半場前再被港隊2次反擊得手，由陳偉豪及李康廉再入兩球成4：0。

陳肇麒膺最有價值球員

換邊後，大勢已去的中華台北已無力抵抗，港隊有李康廉妙射得手梅開二

度，加上盧均宜於角球攻勢中的門前建功，港隊最終以6：0大勝中華台北，3戰積7分成功衛冕龍騰盃，而陳肇麒則獲選為賽事最有價值球員。

今仗大勝而回，捧盃功臣陳肇麒坦承前兩仗港隊表現一般，今仗始重回正軌：「我們正處於新舊交接期，表現有些不穩是正常的，賽前沒想到可以大勝6球，不過現在做到了，證明港隊有實力踢出精彩的足球。」新教練上任在即，陳肇麒希望未來新帥可以多放注意力在青訓上，放眼香港足球的長遠發展。

日本站車手會議商討駕駛問題

F1日本站將於本周末展開，上屆總冠軍、紅牛車手維泰爾極有機會提早在鈴鹿賽道上加冕，不過已成車手公敵的威美頓亦是賽事焦點之一，在日本站開賽前，一眾車手希望與國際汽聯賽事總監韋廷舉行特別會議，商討有關威美頓的狠辣駕駛風格。

威美頓今季在賽道上經常與其他車手發生碰撞，包括在摩納哥、加拿大、比利時和新加坡站等，結果遭到幹事調查或處罰。據意大利傳媒日前報道，威美頓的對手將於日本站期間，與國際汽聯賽事總監韋廷召開會議，討論威美頓在馬來西亞、摩納哥、蒙特利爾、英國、匈牙利、比利時和新加坡等比賽作風，不過並非所有車手均會參加這次會議，現效力蓮花車隊的芬蘭車手高華拉倫則在推特上開腔力撐該名前麥拿倫隊友說：「是否所有車手都會在日本出席有關討論威美頓駕駛問題的『特別會議』？我不會，我覺得沒有問題。」麥拿倫領隊車手馬沙亦繼續維護愛將說：「威美頓不是要在這裡與他們做朋友，他在這裡是要贏得比賽。」

馬沙收指令毀掉威美頓

威美頓的駕駛作風一直備受抨擊，當中法拉利車手馬沙更多次成為「受害者」。在早前的新加坡站排位賽和正賽，

二人已曾發生衝突和碰撞，在威美頓和馬沙發生碰撞前，馬沙的比賽工程師斯梅德利曾在無線電中對該名巴西車手說：「守住威美頓，盡我們一切能力守住他；盡我們最大能力毀掉他的比賽。去吧！」

斯梅德利口中所說的「毀掉」一詞，一度引發網民激烈討論，不過這只是車隊指示馬沙盡量阻止威美頓超車和激勵馬沙的用語，而非真的要毀掉威美頓的戰車。

■香港文匯報記者 蔡明亮



馬沙(右)在新加坡站力阻威美頓。資料圖片

威美頓 成公敵



印度農民威脅擾亂F1

一批印度農民因不滿所擁有的土地被用作興建F1賽道後，賠償不足，周二威脅擾亂本月30日首次在新德里舉行的F1賽事。農民領袖達達表示：「我們不是針對賽事，但我們認為我們在這宗交易上被欺騙。我們會發起遊行，並由10月23日起在賽道旁靜坐，希望他們(主辦賽會)會聽到我們的聲音。」



印度共花了3.5億美元興建賽道。法新社

受影響的農民指出，由於要興建F1賽道，他們的生計因而受到影響，故希望可獲得更多賠償和工作機會，達達繼續稱如果主辦賽會願意展開會談，將會停止抗議行動，不過主辦賽會未有理會，並指事件純屬笑話。據稱印度為籌辦F1賽事，共花掉4億美元，當中興建賽道使用上3.5億美元。

■香港文匯報記者 蔡明亮



高華拉倫(左)與威美頓老友鬼。資料圖片

短訊

日或為申奧 翻新國家體育場

據新華社4日體育專電 日本內閣文科科學大臣中川正春4日表示，希望能翻新有53年歷史的東京國家體育場，為申辦2020年夏季奧運會做好準備。中川正春說：「我們非常希望能夠將奧運會帶到日本來，翻新體育場也是日本這一願望的具體表達。」東京國家體育場於1958年竣工，為舉辦1964年東京奧運會而建。目前，該體育場可以容納5.4萬名觀眾。按照翻新計劃，新的國家體育場可以容納大約8萬名觀眾。

港武術隊 本周出征世錦賽

香港文匯報訊（記者 蔡明亮）香港武術代表隊將派出10名套路及5名散手運動員，參加本月8日至15日在土耳其安卡拉舉行的第11屆世界武術錦標賽，與來自80多個國家和地區、超過1千名武術運動員角逐獎牌。



亨特利或緣盡大師賽

世界排名前16位的桌球手昨日獲得自動晉級全英錦標賽和溫布萊大師賽兩大賽事的正賽資格，「四眼球手」古爾德更是首次亮相大師賽，而現位列第21位的7屆世界冠軍亨特利(見圖)則需要出戰外圍賽，爭奪全英賽參賽資格。由於大師賽沒有外卡關係，亨特利可能要自1989年後首次缺席大師賽。

■香港文匯報記者 蔡明亮

澳網冠軍獎金再創新高



克利施達絲(左)在今年澳網收穫220萬美元。資料圖片

澳洲網球公開賽組委會昨日宣布，明年的澳網獎金將再創歷史新高，男、女子單打冠軍可獲得230萬美元(約220萬美元)冠軍獎金，較今年增加10萬美元，成為四大滿貫最高冠軍獎金的比賽，而賽事總獎金亦將達到2600萬美元(約2500萬美元)。另外，明年的澳網將增設女子元老賽，據報前女網一姐、已告退役的軒芝絲將會參賽。

澳洲網球總監表示，隨著澳洲球手托瑟在早前的美網女單奪冠，令當地球迷對網球興趣增加，而他亦預料衛冕冠軍克莉施達絲(阿金)及美國名將莎蓮娜威廉絲(細威)都將參賽。

他說：「我們知道阿金今年缺席多場比賽，但她計劃會來澳網進行衛冕。現在距離比賽開始還有3個月，在最近一次聯絡中，她計劃回到這裡比賽。細威的情況也差不多，很遺憾她因傷錯過今年的澳網，但她已重返賽場。她在美網的表現有目共睹，成功躋身決賽，所以她也會來。」

明年的澳網將增設女子元老賽，軒芝絲將參加。對於有傳軒芝絲將與「瑞士天王」費達拿合作參加混雙，備戰倫敦奧運，但目前還沒有得到確定。此外，澳網還宣布會在明年增加鷹眼系統。2012年澳網將於明年1月16日至29日進行。



拿度日本賽首圈

另外，男網世界排名第2位的拿度(小圖)昨日在日本公開賽首圈賽事，以6:3和6:2的盤數輕取東道主球手添田豪，而其西班牙同胞費拿則以6:4和6:3的盤數擊敗日本名將錦織圭，雙雙輕鬆躋身次圈。

■香港文匯報記者 蔡明亮

保特 比歷克角逐年度最佳

據新華社3日體育專電 國際田聯3日宣布，牙買加短跑名將保特和比歷克雙雙入圍國際田聯年度最佳男子運動員候選人名單。

在9月進行的大邱世界田徑錦標賽上，比歷克奪得男子100米「飛人大戰」的冠軍，而保特卻因為偷步而被取消資格。不過，在隨後的國際田聯鑽石聯賽上，保特一掃逆風奪冠，跑出年度100米世界最好成績強勁奪冠，比歷克也在200米比賽中跑出今年的世界第二好成績。

與2名牙買加選手一同入圍的還有28歲的英國長跑選手法拉赫，他在大邱世錦賽男子5千米比賽中折桂，並獲得1萬米項目的銀牌。此外，肯尼亞馬拉松名將馬卡烏、中長跑選手魯迪沙、德國鐵餅選手哈丁、日本鏈球選手室伏廣治、格林納達短跑選手詹姆斯、美國三級跳遠選手泰勒和美國跳遠選手威廉姆斯也將參與該獎項的爭奪。

三名俄羅斯選手獲得年度最佳女子運動員提名，她們是七項全能選手切爾諾娃、跳高選手奇切羅娃和標槍選手阿巴庫莫娃。美國、新西蘭、牙買加、肯尼亞、博茨瓦納、澳洲也都有選手入圍該獎項。

男、女各10名運動員將參與國際田聯年度最佳運動員獎項爭奪，由8名專家組成的國際田聯專家組將負責獎項評定工作，獲獎結果將於12月12日公布。



比歷克(右)與保特奪獎呼聲最高。資料圖片

沙邦尼斯病癒後只可做愛



沙邦尼斯(中)被勸停止打籃球。資料圖片

現年46歲的立陶宛籃球名宿沙邦尼斯一周前因心臟病發被送院醫治，周二獲准出院，不過醫生告誡這名前拓荒者中鋒要遠離籃球，日後唯一可做的就是做愛。

沙邦尼斯在診所接受傳媒訪問時表示：「醫生們告訴我『你不能吸煙、飲酒和打籃球。』這些都是我喜愛的，唯一餘下可做的就是性行為。醫生們這樣決定，所以我只聽從。」沙邦尼斯將留在家休養，至少需要被觀察半年。

基里蘭重返俄國

另外，NBA勞資雙方周二將繼續進行談判，有可能可確定新球季常規賽是否按時揭幕，但已屆30歲、和爵士約滿的俄羅斯球星基里蘭決定重返俄羅斯，與俄羅斯冠軍球隊莫斯科中央陸軍簽約3年，不過這名前鋒可選擇在停工潮結束後返回NBA。而公鹿的澳洲中鋒保格欲返回澳洲聯賽則不太順利，可能因保險爭拗而無緣加盟悉尼帝王。



基里蘭(前)返回俄羅斯打波。資料圖片